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Марина может за час набрать 10 страниц текста, а Наташа − 8 
страниц. 
За какое время они смогут набрать  90 страниц текста, работая 
вместе? 
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 – совместная выработка за 1 
час

1) 10 + 8 = 18 
(стр.)

18

Ответ: вместе Марина и Наташа наберут 90 страниц текста за 5 
часов. 

2) 90 : 18 = 5 (ч) – будут работать вместе Марина и 
Наташа

5

:

t = А : v 

5
часо
в



Для открытия картинной галереи необходимо изготовить 180 рамок для 
картин. 
Одна бригада  мастеров  может сделать эту работу за 45 дней, а другая за 
36. 
За сколько дней эти бригады смогут вместе сделать рамки?
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Для открытия картинной галереи необходимо изготовить 180 рамок для 
картин. 
Одна бригада  мастеров  может сделать эту работу за 45 дней, а другая за 
36. 
За сколько дней эти бригады смогут вместе сделать рамки?

Перва
я
Втора
яВмест
е

Выработка за 1 ч.
(производительност

ь)

Количеств
о 

дней

Вся 
работа

?

?

? 45

36

?

180 рамок

180 рамок

180 рамок 180

?

?

+

:

? ?

:180 45 :180 36

совместна
я 

выработка всего 
рамок 

выработк
а 

1 бр. 

выработк
а 

2 бр. 

v = А : 
t

– за день вторая бригада
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Ответ: на изготовление 180 рамок двум 
бригадам понадобится 20 дней.

1) 180 : 45 = 4 (р.) – за день первая бригада 

2) 180 : 36 = 5 (р.) 
4 5

3) 4 + 5 = 9 (р.)

9

t = А : 
v

4) 180 : 9 = 20 (д.) – понадобится

20

20

4
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9



Успехов 
в учебе!


